

SEPA-Basislastschriftmandat

Zahlungsempfänger Gläubiger-Identifikationsnummer	Samtgemeinde Ahlden, Bahnhofstraße 30,29693 DE43 ZZZ 000 0068 7798 Mandatsreferenz (Nummer des Personenkontos)	Hodenhagen
□Grundsteuer		
□Gewerbesteuer		
□Hundesteuer		
□Kindergartengebühren		
□Friedhofsgebühren		
☐Mieten/Pachten/Sonstiges		
Ich ermächtige die Samtgemeinde Ahlo	len	
□wiederkehrende Zahlungen	□einmalig eine Zahlung	
von meinem Konto mittels SEPA-Basislastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Samtgemeinde Ahlden auf mein Konto gezogenen Lastchriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Zahlungspflichtiger Vorname und Name oder Bezeichnung der Firma		
Straße und Hausnummer		
Postleitzahl und Ort		
Ggf. abweichender Kontoinhaber Vorname und Name oder Bezeichnung der Firma Straße und Hausnummer		
Postleitzahl und Ort Bankverbindung Kreditinstitut		
BIC		
IBAN		
Ort, Datum <u>Für Rückfragen</u>		
Telefonnummer		
E-Mailadresse		

Unterschrift des Kontoinhabers,

(bei Firmen, des entsprechenden Vertretungsberechtigten)



Ankündigung des Lastschrifteinzuges

Wenn Sie der Samtgemeinde Ahlden das oben stehende SEPA-Lastschriftmandat erteilen und bei der Samtgemeindekasse eingereicht haben, wird die Samtgemeinde Ahlden zu den im Zahlungsplan Ihres aktuellsten Bescheides ausgewiesenen Terminen Abbuchungen von dem oben genannten Konto unter Angabe der Mandatsreferenz und der Gläubiger-Identifikationsnummer vornehmen.

Bitte beachten Sie Folgendes

- Abbuchungen von einem Sparkonto sind nicht möglich.
- Entstehen uns im Rahmen des Lastschriftverfahrens Kosten, die Sie zu vertreten haben, weil z.B. eine Lastschrift mangels Deckung nicht eingelöst wird, so sind diese Kosten von Ihnen zu tragen.
- Ihre Bank wird durch den Überweisungsträger wie auch schon bisher über den Zahlungsgrund (z.B. Hundesteuer) unterrichtet.
- Ihre personenbezogenen Daten werden zur Durchführung des SEPA-Verfahrens nach den Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes in Datenverarbeitungsanlagen gespeichert und verarbeitet.
- Teilen Sie uns bitte Kontoänderungen umgehend mit.

Mit freundlichen Grüßen Ihre Samtgemeindekasse Ahlden